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６ 子どものしつけや教育について

（ア）男の子は男の子らしく、女の子は女の子らしく育てるのがよい

図Ⅱ-６-１ 「男の子は男の子らしく、女の子は女の子らしく育てるのがよい」[全体、性別]（前回調査比較）

子どものしつけや教育についての考え方をたずねたところ、「男の子は男の子らしく、女の子は
女の子らしく育てるのがよい」では、「賛成」「どちらかといえば賛成」を合わせた『賛成派』が
47.4％を占め、「反対」「どちらかといえば反対」を合わせた『反対派』の 36.1％を上回った。
しかし、性別にみると女性では『反対派』が 42.4％で、『賛成派』を上回っている。逆に男性で

は『賛成派』が『反対派』の２倍以上にのぼり、女性の『賛成派』と 18.1 ポイントの開きがある
など、男女で認識の違いが大きくなっている。
年齢別では、男女とも上の年代ほど『賛成派』の割合が高く、『反対派』の割合が低い傾向があ

る。女性の 20～30 歳代では『反対派』が過半数を占める一方、男性の 70歳以上では『反対派』
は 9.5％にとどまる。
前回調査と比較すると、男女とも『賛成派』が約 20ポイント減少し、『反対派』が約 15ポイン

ト増加している。

問８ あなたは、子どものしつけや教育について、どのような考え方をお持ちですか。次の（ア）
から（ウ）のそれぞれについて、あなたの考えに最も近いものを１つずつ選んでください。
子どものいない人も、一般的にどう思われるかお答えください。
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表Ⅱ-６-１ 「男の子は男の子らしく、女の子は女の子らしく育てるのがよい」[全体、性別、年齢別]

（イ）男の子にも炊事・掃除・洗濯など生活に必要な技術を身につけさせる

図Ⅱ-６-２ 「男の子にも炊事・掃除・洗濯など生活に必要な技術を身につけさせる」[全体、性別]（前回調査比較）

「男の子にも炊事・掃除・洗濯など生活に必要な技術を身につけさせる」については、「賛成」
が 68.4％で最も高く、『賛成派』は 95.9％にのぼった。『反対派』は 0.6％にとどまっている。
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1134 13.7 33.7 20.4 15.7 14.6 1.9 47.4 36.1 
女性：全　　体 703 8.7 32.0 24.2 18.2 15.4 1.6 40.7 42.4 
女性：20 歳 代 123 2.4 18.7 24.4 35.8 17.9 0.8 21.1 60.2 
女性：30 歳 代 128 7.8 21.9 32.0 23.4 14.8 0.0 29.7 55.4 
女性：40 歳 代 123 11.4 35.0 21.1 16.3 15.4 0.8 46.4 37.4 
女性：50 歳 代 142 10.6 36.6 22.5 12.7 17.6 0.0 47.2 35.2 
女性：60 歳 代 134 9.0 46.3 24.6 8.2 9.7 2.2 55.3 32.8 
女性：70歳以上 52 13.5 32.7 15.4 7.7 19.2 11.5 46.2 23.1 
男性：全　　体 417 22.1 36.7 13.9 11.3 13.4 2.6 58.8 25.2 
男性：20 歳 代 67 7.5 29.9 23.9 13.4 23.9 1.5 37.4 37.3 
男性：30 歳 代 58 10.3 37.9 15.5 22.4 13.8 0.0 48.2 37.9 
男性：40 歳 代 64 31.3 26.6 12.5 9.4 18.8 1.6 57.9 21.9 
男性：50 歳 代 79 16.5 46.8 15.2 11.4 8.9 1.3 63.3 26.6 
男性：60 歳 代 107 31.8 36.4 8.4 9.3 9.3 4.7 68.2 17.8 
男性：70歳以上 42 33.3 42.9 9.5 0.0 7.1 7.1 76.2 9.5 

不　　明 14 14.3 28.6 21.4 21.4 14.3 0.0 42.9 42.8 

問8　子どものしつけや教育について

（ア）男の子は男の子らしく、女の子は女の子らしく
育てるのがよい
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性別にみると、「賛成」は女性が 74.4％に対して男性が 58.0％で 16.4 ポイントの開きがあり、
積極的に賛成する人は女性の方が多くなっている。
年齢別にみると、男女とも全ての年代で『賛成派』が大多数を占めるが、70歳以上では「賛成」

の割合が比較的低く、積極的に賛成する人が少なくなっている。
前回調査と比較すると、男女とも「賛成」が増加している。

表Ⅱ-６-２ 「男の子にも炊事・掃除・洗濯など生活に必要な技術を身につけさせる」[全体、性別、年齢別]

（ウ）女の子も自分の考えをもち、男の子と同等に経済的に自立できるよう職業人としての
教育をする

「女の子も自分の考えをもち、男の子と同等に経済的に自立できるよう職業人としての教育を
する」については、「賛成」が 64.0％で最も高かった。『賛成派』が 92.7％にのぼるなど、「男の子
にも炊事・掃除・洗濯など生活に必要な技術を身につけさせる」と同様の結果となったが、積極
的に賛成する人はやや少ない。
性別にみると、「賛成」は女性が 68.7％であるのにに対し男性は 55.6％で、13.1 ポイントの開

きがある。
年齢別にみると、「賛成」の割合は女性では 70 歳以上が最も低いが、男性では 20 歳代で最も低

くなっている。男性の 20歳代は『反対派』も他の階層に比べて高くなっている。
前回調査と比較すると、『賛成派』は女性では増加している一方、男性では減少しており、男女

間の意識の差がやや広がっている。
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1134 68.4 27.5 0.5 0.1 2.5 1.0 95.9 0.6 
女性：全　　体 703 74.4 23.0 0.4 0.0 1.7 0.4 97.4 0.4 
女性：20 歳 代 123 76.4 19.5 0.0 0.0 4.1 0.0 95.9 0.0 
女性：30 歳 代 128 82.8 14.8 0.8 0.0 1.6 0.0 97.7 0.8 
女性：40 歳 代 123 81.3 18.7 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 
女性：50 歳 代 142 75.4 22.5 0.7 0.0 1.4 0.0 97.9 0.7 
女性：60 歳 代 134 65.7 33.6 0.0 0.0 0.7 0.0 99.3 0.0 
女性：70歳以上 52 51.9 36.5 1.9 0.0 3.8 5.8 88.4 1.9 
男性：全　　体 417 58.0 35.3 0.7 0.2 3.8 1.9 93.3 0.9 
男性：20 歳 代 67 64.2 26.9 0.0 1.5 6.0 1.5 91.1 1.5 
男性：30 歳 代 58 63.8 20.7 1.7 0.0 12.1 1.7 84.5 1.7 
男性：40 歳 代 64 65.6 31.3 0.0 0.0 1.6 1.6 96.9 0.0 
男性：50 歳 代 79 62.0 35.4 0.0 0.0 1.3 1.3 97.4 0.0 
男性：60 歳 代 107 52.3 41.1 1.9 0.0 2.8 1.9 93.5 1.9 
男性：70歳以上 42 35.7 59.5 0.0 0.0 0.0 4.8 95.2 0.0 

不　　明 14 78.6 21.4 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 

問8　子どものしつけや教育について

（イ）男の子にも炊事・掃除・洗濯など生活に必要な
技術を身につけさせる
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図Ⅱ-６-３ 「女の子も自分の考えをもち、男の子と同等に経済的に自立できるよう職業人としての教育をする」

[全体、性別]（前回調査比較）

表Ⅱ-６-３ 「女の子も自分の考えをもち、男の子と同等に経済的に自立できるよう職業人としての教育をする」

[全体、性別、年齢別]
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1134 64.0 28.7 1.1 0.2 4.7 1.3 92.7 1.3 
女性：全　　体 703 68.7 26.2 0.7 0.0 3.7 0.7 94.9 0.7 
女性：20 歳 代 123 69.9 22.8 0.0 0.0 7.3 0.0 92.7 0.0 
女性：30 歳 代 128 75.0 18.0 0.8 0.0 4.7 1.6 93.0 0.8 
女性：40 歳 代 123 78.0 20.3 0.8 0.0 0.8 0.0 98.3 0.8 
女性：50 歳 代 142 66.2 29.6 1.4 0.0 2.8 0.0 95.8 1.4 
女性：60 歳 代 134 59.7 37.3 0.0 0.0 3.0 0.0 97.0 0.0 
女性：70歳以上 52 57.7 30.8 1.9 0.0 3.8 5.8 88.5 1.9 
男性：全　　体 417 55.6 33.3 1.9 0.5 6.2 2.4 88.9 2.4 
男性：20 歳 代 67 49.3 34.3 4.5 1.5 9.0 1.5 83.6 6.0 
男性：30 歳 代 58 56.9 29.3 1.7 0.0 10.3 1.7 86.2 1.7 
男性：40 歳 代 64 64.1 29.7 0.0 0.0 4.7 1.6 93.8 0.0 
男性：50 歳 代 79 55.7 36.7 0.0 1.3 5.1 1.3 92.4 1.3 
男性：60 歳 代 107 56.1 30.8 3.7 0.0 5.6 3.7 86.9 3.7 
男性：70歳以上 42 50.0 42.9 0.0 0.0 2.4 4.8 92.9 0.0 

不　　明 14 78.6 14.3 0.0 0.0 7.1 0.0 92.9 0.0 

問8　子どものしつけや教育について

（ウ）女の子も自分の考えをもち、男の子と同等に経
済的に自立できるよう職業人としての教育をする
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